PISA - Evaluacion de diagnostico 2° ESO

CONCENTRACION DE UN FARMACO

A una mujer ingresada en un hospital le ponen una inyeccién de penicilina. Su cuerpo
va descomponiendo gradualmente la penicilina de modo que, una hora después de la
inyeccion, solo el 60% de la penicilina permanece activa.

Esta pauta continda: al final de cada hora s6lo permanece activo el 60% de la
penicilina presente al final de la hora anterior.

Supdn que a la mujer se le ha administrado una dosis de 300 miligramos de penicilina
a las 8 de la manana.

Completa esta tabla escribiendo la cantidad de penicilina que permanecera activa en
la sangre de la mujer a intervalos de una hora desde las 08:00 hasta las 11:00 horas.

Hora 08:00 09:00 10:00 11:00

Penicilina (mg) 300 180 108 64,8

60% de 300 = 0,6.300 = 180
60% de 180 = 0,6.180 = 108
60% de 108 = 0,6.108 = 64,8


Usuario
Máquina de escribir
60% de 300 = 0,6.300 = 180

Usuario
Máquina de escribir
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Pedro tiene que tomar 80 mg de un farmaco para controlar su presion sanguinea. El
siguiente grafico muestra la cantidad inicial del farmaco y la cantidad que permanece
activa en la sangre de Pedro después de uno, dos, tres y cuatro dias.
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Tiempo (dias) desde que se ha tomado el farmaco

¢, Qué cantidad de farmaco permanece activa al final del primer dia?

A 6 mg

B 12 mg
C 26 mg
D 32 mg


Usuario
Resaltar


En el grafico de la pregunta precedente puede verse que, cada dia, permanece activa
en la sangre de Pedro aproximadamente la misma proporcion de farmaco con relacién
al dia anterior.

Al final de cada dia, ¢ cudl de las siguientes representa el porcentaje aproximado de
farmaco del dia anterior que permanece activo?

A 20%.
B 30%.
C 40% r% de 80=32 : 80r/100=32 : r =32.100/80 =40
D 80%
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r% de 80 = 32  ;   80r/100 = 32  ;  r = 32.100/80 = 40
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